



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 12 de septiembre de 2017, de la Dirección General de Función Pública, por la que se ofertan plazas a los efectos de nombramiento de funcionarios en prácticas a los aspirantes que han superado las pruebas selectivas convocadas por Orden de 27 de diciembre de 2013, para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo de Titulados Superiores de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, turno libre y discapacidad y procedimiento de promoción interna. (2017062021)

Advertido error material en la Resolución de 12 de septiembre de 2017, de la Dirección General de Función Pública, por la que se ofertan plazas a los efectos de nombramiento de funcionarios en prácticas a los aspirantes que han superado las pruebas selectivas convocadas por Orden de 27 de diciembre de 2013, para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo de Titulados Superiores de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, turno libre y discapacidad y procedimiento de promoción interna, publicada en el DOE núm. 177, de 14 de septiembre, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En el Anexo I, relativo a las plazas a elegir por los aspirantes que han superado las mencionadas pruebas selectivas, a efectos del nombramiento como funcionarios en prácticas,



En la página 29806, respecto a la Especialidad Administración General:

Donde dice:

CONSEJERÍA	CENTRO_DIRECTIVO	PUESTO	DENOMINACION	UBICACION	HORARIO	NIVEL	C.ESP.	OBSERVACIONES
11 - CONSEJERÍA DE SANIDAD Y POLIT. SOCIALES	01 - SECRETARIA GENERAL	38726910	TECNICO/A SUPERIOR EN ADMINISTRACION	MERIDA		22	A1	
11 - CONSEJERÍA DE SANIDAD Y POLIT. SOCIALES	102 - S.E.S.-DIR.GRAL. PLANIFICACION ECONOMICA	38726310	TECNICO/A SUPERIOR EN ADMINISTRACION	MERIDA		22	A1	

Debe decir:

CONSEJERÍA	CENTRO_DIRECTIVO	PUESTO	DENOMINACION	UBICACION	HORARIO	NIVEL	C.ESP.	OBSERVACIONES
11 - CONSEJERÍA DE SANIDAD Y POLIT. SOCIALES	101 - S.E.S.-SECRETARIA GENERAL	38726910	TECNICO/A SUPERIOR EN ADMINISTRACION	MERIDA		22	A1	
11 - CONSEJERÍA DE SANIDAD Y POLIT. SOCIALES	101 - S.E.S.-SECRETARIA GENERAL	38726310	TECNICO/A SUPERIOR EN ADMINISTRACION	MERIDA		22	A1	



En la página 29807, respecto de la Especialidad Económicas y/o Empresariales

Donde dice:

CONSEJERÍA	CENTRO_DIRECTIVO	PUESTO	DENOMINACION	UBICACIÓN	HORARIO	NIVEL	C.ESP.	OBSERVACIONES
13 - CONSEJERÍA DE EDUCACION Y EMPLEO	083 - DIR. GRAL. DE .FORMACION EMPLEO (SEXPE)	11852	TEC. SUPERIOR EN EMPLEO Y FORMACION	ZAFRA		22	A.3	
13 - CONSEJERÍA DE EDUCACION Y EMPLEO	083 - DIR. GRAL. DE .FORMACION EMPLEO (SEXPE)	11855	TEC. SUPERIOR EN EMPLEO Y FORMACION	NAVALMORAL DE LA MATA		22	A3	
13 - CONSEJERÍA DE EDUCACION Y EMPLEO	083 - DIR. GRAL. DE .FORMACION EMPLEO (SEXPE)	11857	TEC. SUPERIOR EN EMPLEO Y FORMACION	AZUAGA		22	A3	
13 - CONSEJERÍA DE EDUCACION Y EMPLEO	083 - DIR. GRAL. DE .FORMACION EMPLEO (SEXPE)	11863	TEC. SUPERIOR EN EMPLEO Y FORMACION	JEREZ DE LOS CABALLEROS		22	A.3	

Debe decir:

CONSEJERÍA	CENTRO_DIRECTIVO	PUESTO	DENOMINACION	UBICACIÓN	HORARIO	NIVEL	C.ESP.	OBSERVACIONES
13 - CONSEJERÍA DE EDUCACION Y EMPLEO	082 - DIR. GRAL. DE EMPLEO (SEXPE)	11852	TEC. SUPERIOR EN EMPLEO Y FORMACION	ZAFRA		22	A.3	
13 - CONSEJERÍA DE EDUCACION Y EMPLEO	082 - DIR. GRAL. DE EMPLEO (SEXPE)	11855	TEC. SUPERIOR EN EMPLEO Y FORMACION	NAVALMORAL DE LA MATA		22	A3	
13 - CONSEJERÍA DE EDUCACION Y EMPLEO	082 - DIR. GRAL. DE EMPLEO (SEXPE)	11857	TEC. SUPERIOR EN EMPLEO Y FORMACION	AZUAGA		22	A3	
13 - CONSEJERÍA DE EDUCACION Y EMPLEO	082 - DIR. GRAL. DE EMPLEO (SEXPE)	11863	TEC. SUPERIOR EN EMPLEO Y FORMACION	JEREZ DE LOS CABALLEROS		22	A.3	

En la página 29808, respecto de la Especialidad Ingeniería Agrónoma.

Donde dice:

CONSEJERÍA	CENTRO_DIRECTIVO	PUESTO	DENOMINACION	UBICACIÓN	HORARIO	NIVEL	C.ESP.	OBSERVACIONES
12 - CONSEJ.M.AMBIENTE Y RURAL,P.AGRARIAS Y T	04 - DIR. GRAL. DE POLÍTICA AGRARIA COMUNI	13016	AGRONOMO/A	MERIDA		22	A1	

Debe decir:

CONSEJERÍA	CENTRO_DIRECTIVO	PUESTO	DENOMINACION	UBICACIÓN	HORARIO	NIVEL	C.ESP.	OBSERVACIONES
12 - CONSEJ.M.AMBIENTE Y RURAL,P.AGRARIAS Y T	04 - DIR. GRAL. DE POLÍTICA AGRARIA COMUNI	13016	AGRONOMO/A	MERIDA		22	A3	

En la página 29809, respecto de la Especialidad Veterinaria

Donde dice:

CONSEJERÍA	CENTRO_DIRECTIVO	PUESTO	DENOMINACION	UBICACIÓN	HORARIO	NIVEL	C.ESP.	OBSERVACIONES
12 - CONSEJ.M.AMBIENTE Y RURAL,P.AGRARIAS Y T	04 - DIR. GRAL. DE DE POLÍTICA AGRARIA COMUNI	13056	VETERINARIO/A	ZONA DE ZAFRA		22	A.1	S.N
12 - CONSEJ.M.AMBIENTE Y RURAL,P.AGRARIAS Y T	03 - DIR. GRAL. DE DE DESARROLLO RURAL	8982	PROFESOR/A	NAVALMORAL DE LA MATA	H.E.	22	A1	THM

Debe decir:

CONSEJERÍA	CENTRO_DIRECTIVO	PUESTO	DENOMINACION	UBICACIÓN	HORARIO	NIVEL	C.ESP.	OBSERVACIONES
12 - CONSEJ.M.AMBIENTE Y RURAL,P.AGRARIAS Y T	02 - DIR. GRAL. DE AGRICULTURA Y GANADERIA	13056	VETERINARIO/A	ZONA DE ZAFRA		22	A.1	S.N
12 - CONSEJ.M.AMBIENTE Y RURAL,P.AGRARIAS Y T	03 - DIR. GRAL. DE DESARROLLO RURAL	8982	PROFESOR/A	NAVALMORAL DE LA MATA	H.E.	22	A1	THM MÁSTER EN FORMACIÓN DE PROFESORADO